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YBaxaemas Beporuka! K coxkaneHuo, ypOreHUTaIbHEIN XJIaMUAX03 OTHOCUTCS K TAKUM
nH(MEeKINUSIM, KOTOpPEle TPeOYIOT TIIaTeIbHOTO MEeTOAa Tepaluy, yIIOPHOTO JIeYeHUS U
no6pPOCOBECTHOTO OTHOLIEHUS K Ha3HaYeHUIM Bpava. Ho, maxe mpu coOM0OeHUH BCEX STUX MTPABUJI,
He UCKJII0YeH peuuauB 3aboeBaHus. PeluiuBbl BO3MOXKHEI IIPU TOBTOPHOM MHGUIIMPOBAHUH, TUOO
IIPY aKTUBU3AlMU HEel0JIeYeHHOU «cTapoi» nHpeKuu. JledeHre JOJIXKHO BKJIIOYATh B ce0s
aHTu0aKTepHanbHble, IPOTUBOBOCIANIUTENIbHEIE CPENICTBA, YPOCENTUKYN U HEKOTOPHIE
IOIMOTHUTEIIbHBIE METOMH! (110 PEKOMeHAAIMIM Jledalllero Bpaya). JledeHue 06513aTeIbHO JOJIXKHEI
IPOXOAUTE 00a MOJIOBHIX TAPTHEPA, BO BPEMS JIeYeHUS U [0 MOJTyUYeHUs KOHTPOJIBHOTO aHalru3a
He00X0IMMO BO3[IePKUBATLCSA OT II0JIOBOM XKU3HU (Haxe nmpe3epBaTuB He gaeT 100% rapanTtun).
[TonHOE BHI3MOPOBIEHNE BO3MOXKHO ITPU COOTIONEHUY BCEX YCIIOBUYM U IIPU UCKITIOUEHUH TIOBTOPHOTO
“HGUIUPOBaHUS. BrismopaBnrBaiiTe!



